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HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.05.2010 18:46:44

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 01.05.2010 18:54:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142703/answer/142704




YBaxaemas EneHa, mpefcTaBieHHbEE BaMu maHHBIE MOTYT SIBASITHCS ITPOSIBIIEHUEM CEPLE3IHOM
naTonoruu( CyzKeHue MOYETOYHUKOB, Yallle - B HUXKHUX OTHeNaX, 0 KaKUM-T100 MpUYnHaM),
KOTOPasi, OOHAKO, MOXKET IOIaBaThCS JIeYEeHHI0, 00BIYHO - XUPyprudeckomy. [TosTomy,He
OTKJIafbIBast, HAgo 00PaTUTHLCS K IEeTCKOMY YPOJIOTY.



